;’;g}iﬂéﬁm A am 0,75% 163 57 ans et 9 mols
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?l:"‘ll];;‘?:';;m W 206 1,25% 166 60 ans et 7 mols
-----
61ans et 6 mols

Instituteur ou PE ayant 15 ans en services actifs né apreés le ler janvier 1956

Pour ces enseignants qui conservent le bénéfice du classement en service actif, I'année de référence
a prendre en compte pour déterminer leur taux de décote et le nombre de trimestres nécessaires pour
liquider une pension au taux maximum est I'année d'ouverture des droits, c'est-a-dire I'année ot le
départ est possible.
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